

# Урок мужества

В школе прошел Урок мужества, посвященный военным династиям нашего городка. Мероприятие подготовила учитель истории и обществознания Аванян Мария Аркадьевна совместно с обучающимися 7-8 классов.

На мероприятии присутствовали гости - почетный житель поселка Светлый, заслуженный педагог Мальцева Людмила Дмитриевна и председатель местного отделения «Боевое братство», майор в отставке Буинцев Борис Владимирович.

Военные династии городка становятся не только символом силы и стойкости, но и источником вдохновения для молодых поколений, которые стремятся следовать по их стопам, продолжая эту славную традицию.

Учащиеся 10 классов послушали о военном деле, отдали дань уважения тем семьям, которые своей службой и преданностью России оставили неизгладимый след в истории.



# «Костер Артека»

В нашей школе прошло необычное мероприятие «Костер Артека», которое было организовано по инициативе самих учащихся. Главной целью этой встречи стало знакомство ребят с легендарным международным детским центром «Артек» и его уникальными традициями.

На мероприятии присутствовали артековцы Елизавета Лоскутова, Артём Баженов и Дамир Ахметов, которые с радостью поделились своими впечатлениями и знаниями о лагере. Они рассказали ребятам о различных способах, как можно попасть в «Артек», подчеркнув, что главное — это активная жизненная позиция, участие в общественной деятельности и стремление к самосовершенствованию.

Особенное внимание было уделено традициям лагеря, которые делают пребывание в «Артеке» особенным и незабываемым. Участники узнали о знаменитых кострах дружбы, творческих вечерах и спортивных соревнованиях, которые проходят в лагере. Приняли участие в исполнении песен, полюбившихся всем артековцам.

Ребята поделились своими личными историями и эмоциями, связанными с пребыванием в лагере. Их рассказы были полны восторга и благодарности за возможность стать частью такой большой и дружной семьи.

Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере, и, безусловно, оставило яркий след в сердцах всех участников. Надеемся, что оно не только расширило кругозор ребят, но и вдохновило их на новые достижения и активную жизненную позицию.



# ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

МАРТ 2025 № 7

## В этом выпуске

«Всероссийские игры ШСК» 1

Учебные сборы 2

Международный женский день 2

Урок мужества 4

«Костер Артека» 4

## Всероссийские игры школьных спортивных клубов

3-4 марта в г.Саратов прошел региональный этап Всероссийских игр школьных спортивных клубов. Наши ученики представляли школьный спортивный клуб «Мустанг» под руководством учителей физической культуры Фоминой Майи Юрьевны и Ланиной Виктории Дайнисовны.

В течение двух дней 6 юношей и 6 девушек соревновались в следующих испытаниях: футбол (юноши), баскетбол 3x3, тег-регби, самбо, шашки и брейн-ринг.

Сколько переживаний, эмоций, напряжённых и радостных моментов за период соревнований с командами из Гимназии №7, г.Аткарска, Инженерного лицея.

В итоге наши ребята стали победителями регионального этапа, следующие состязания пройдут в мае в городе Анапа.



Желаем нашим спортсменам дальнейших побед!



## учебные сборы для учеников 10-х классов

В рамках программы военно-медицинской подготовки для учеников 10-х классов с 3 по 7 марта прошли занятия с привлечением сотрудников медико-санитарной части городского округа. Школьники изучили принципы оказания первой неотложной помощи при различных состояниях, говорили о сбалансированном питании, полноценном отдыхе и укреплении иммунитета, знакомились с принципами десмургии и отрабатывали наложение повязок при травмах, встречались с врачами различных профилей.



4 марта десятиклассники посетили отдел ЗАГС городского округа ЗАТО Светлый. На экскурсии школьники познакомились с работой сотрудников ЗАГС, узнали, какие услуги можно получить в государственном органе. Ребята посетили зал торжеств и рабочий кабинет сотрудников. Руководитель отдела Михайлюкова А.С. рассказала старшеклассникам о том, что все основные события нашей жизни, характеризующие гражданское состояние, – рождение человека, заключение брака, его расторжение, установление отцовства, усыновление, перемена имени, фамилии, отчества, смерть – обязательно регистрируются в органах ЗАГС. Кроме того, Анна Сергеевна, объяснила, что такая регистрация, необходимая как в интересах государства и общества, так и в интересах граждан, - важный шаг в жизни каждого человека, поэтому при получении документов важно очень внимательно проверять свои личные данные, чтобы исключить любые ошибки.

6 марта для десятиклассников была проведена встреча с секретарем комитета по делам несовершеннолетних и защите их прав Панкиной А.А. и представителем органов опеки и попечительства Тимофеевой М.П. Во время встречи школьники смогли задать интересующие вопросы, познакомились с жизненными перспективами, поговорили о проблемах взаимоотношений юношей и девушек, а также о путях их решения.



## Международный женский день!

В нашей школе царило особенное настроение — ведь мы отмечали Международный женский день! Этот праздник стал настоящим событием благодаря активности учеников и учителей.

Утро началось с волшебной акции от активистов школы. Ребята своими руками создали прекрасные цветы и устроили теплую встречу педагогам. Утро было наполнено улыбками и радостью!



В каждом классе звучали теплые слова поздравлений для наших дорогих девочек. Это был замечательный повод напомнить им, насколько они важны и любимы.

Младшие школьники проявили свою заботу и любовь, подготовив трогательные подарки для своих мам. Эти маленькие сюрпризы стали символом нежности и внимания.

Кульминацией дня стал праздничный концерт, который подарил зрителям массу ярких эмоций. Номера были подготовлены с душой и вдохновением, создавая атмосферу настоящего праздника.

Для каждой женщины ребёнок самое ценное и дорогое. А возможность посмотреть на первые выступления своих детей дарит самые яркие эмоции. В параллелях начальных классов прошли праздничные мероприятия, где ребята смогли продемонстрировать свои таланты и порадовать мам и бабушек.

Учащиеся 5-6 классов подготовили выставку рисунков «Цветы для Вас».

